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Zpravodaj Obecního úřadu Všeradice 

1/2025 
Masopust 
Zveme všechny na Masopust, který se bude konat 

v sobotu 8. února. Průvod vyrazí v 14.00 hod 

od hostince Na Růžku. Můžete se těšit na hudební 

doprovod staropražské kapely Těžká pára. Zastávky 

průvodu budou u kostela, na návsi u pošty a u staré 

hasičárny. I letos se bude soutěžit o nejlepší masku a pohoštění. Starosta obce Vás 

všechny zve na vepřové hody, které se uskuteční v hospodě Na Růžku.  

 

Veřejné zasedání zastupitelstva 
Veřejné zasedání se uskuteční ve čtvrtek 13. února od 19.00 hod. Zastupitelé Vás 

všechny srdečně zvou. Přijďte se podílet na své vsi. 
 

Zahájení nového pololetí v Krápníčku 
Možnost přihlásit se na volnočasové aktivity – nové kroužky:  

Lego kroužek  - pondělí 15:30 – 16:30 hod (organizuje Dobřichovický domeček) 

Taneční kroužek pro děti 3-5 let – pondělí 15:00 – 16:00 hod 

Taneční kroužek pro děti 5-7 let – pondělí 16:00 – 17:00 hod 

(taneční kroužky vede lektorka show dance TC R.A.K. Beroun Sára Zelenková) 

Možnost dohlásit se na keramiku pro dospělé nebo keramiku pro děti 7-13 let, 

středa 16.00-17:00 hod. 

 

Dětský karneval  
Dětský karneval se uskuteční v sobotu 15. února od 15.00 hod 

na sále hostince Na Růžku. Děti se mohou těšit na připravené 

dílničky, soutěže, malování na obličej a mnoho dalšího. 

 

Divadelní představení OSIŘELÝ ZÁPAD 
Divadlo Akorát přináší hořkou komedii Osiřelý západ od známého autora Martina 

McDonagha. Představení se bude konat v sobotu 15. února od 18:00 hod 

v divadelním sále Galerie a Muzeum M. D. Rettigové. Rezervace vstupenek 

na čísle: 724 354 493. Vstupné 150,- Kč. 
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Hasičský ples  
Sbor dobrovolných hasičů Všeradice Vás srdečně zve 

na VII. hasičský ples, který se bude konat v sobotu 22. února 

od 20.00 hod na sále hostince Na Růžku. K tanci a poslechu zahraje 

hudební skupina PHZS. Těšit se můžete na bohatou tombolu.  

 

Výroční schůze zahrádkářů 
V pátek 7. března se bude od 14.00 hod ve Dvoře Všerad konat výroční členská 

schůze zahrádkářů.  

 

Mezinárodní den žen  
Srdečně zveme všechny ženy na oslavu MDŽ, která se uskuteční 

v sobotu 8. března na sále hostince Na Růžku. Na programu bude 

vystoupení dětí z mateřské školy a mnoho dalšího. 

 

Velikonoční tvoření pro rodiny  
V sobotu 19. dubna pro Vás Komunitní centrum Krápníček připravilo tvoření 

u příležitosti Velikonoc. Akce bude zahájena v 14.00 hod. Děti si budou moci 

spolu s rodiči vyrobit tradiční dekorace, uplést pomlázku nebo namalovat kraslici. 

Děti z kroužku Mladý přírodovědec, chovatel představí svá chovaná zvířátka. 

 

Pálení čarodějnic  
Sbor dobrovolných hasičů Všeradice připravuje na sobotu 30. dubna již tradiční  

pálení čarodějnic. Akce proběhne v prostorách bývalé čtyřkolkové dráhy. Pro děti 

bude připraven bohatý program, pro dospělé dobré pivo a pro všechny něco 

na zub. Další informace budou zveřejněny před samotnou akcí. 

 

Staročeské Máje 
Staročeské Máje se budou letos konat v sobotu 24. května od 14.00 hod. Těšit se 

můžete na českou besedu, spoustu hudby a tance, kácení máje, večerní zábavu a 

mnoho dalšího. Obec hledá mladé Májovníky. Prosíme rodiče, aby motivovali své 

potomky a mladé, aby se přihlásili. 

 

Den dětí aneb všeradický rodinný den 
Akce se uskuteční v sobotu 7. června od 14.00 hod. Pro děti bude připraven 

bohatý program. Podrobnosti budou upřesněny před samotnou akcí. 
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